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制服・ユニフォームの共感度 メリット

お仕事で制服やユニフォームを着ることについて、以下の項目にどの程度共感しますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2021年4月14日～ 16日 ●有効回答数：5,000サンプル
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5000 63.3 41.9 58.8 59.6 52.7 65.6 65.6 39.6

男性 2526 56.3 39.1 53.5 55.1 49.6 61.5 59.4 36.8

女性 2474 70.4 44.6 64.3 64.1 55.9 69.9 71.9 42.5

男性20代 401 52.8 40.0 47.2 55.1 49.7 56.2 53.9 37.8

男性30代 471 51.2 41.3 47.6 53.2 51.3 59.2 56.7 34.6

男性40代 612 57.9 35.8 52.0 50.9 45.9 58.4 57.6 34.8

男性50代 533 55.5 35.4 55.0 53.0 46.6 61.2 58.2 31.9

男性60代 509 62.6 44.5 64.1 63.9 55.5 71.7 69.5 45.5

女性20代 382 64.3 44.0 56.8 59.4 53.1 61.7 65.5 36.1

女性30代 450 69.9 42.4 60.6 61.4 52.9 64.1 69.4 33.7

女性40代 589 72.0 42.1 64.4 60.8 55.5 69.5 70.9 42.7

女性50代 524 73.7 42.9 66.6 65.2 54.2 71.9 73.3 44.4

女性60代 528 70.1 51.5 70.4 72.6 62.4 79.2 78.5 52.4

大都市圏 2868 62.5 40.9 57.5 59.0 52.2 65.7 64.2 38.4

大都市圏以外 2132 64.3 43.2 60.6 60.3 53.4 65.6 67.5 41.2

メリット重視派 2153 78.2 52.2 72.2 72.6 65.3 78.7 81.6 50.4

多様性重視派 464 38.9 21.0 38.0 33.7 29.5 48.5 39.5 17.5

両方重視派 1725 75.3 50.5 70.2 72.9 63.3 79.1 77.6 47.2

どちらでもない派（無関心） 658 - - - - - - - -

有職 3328 61.2 40.2 56.7 57.2 51.0 63.0 62.9 38.6

無職（学生含まない） 1591 67.7 45.4 63.6 64.6 56.5 71.5 71.5 42.3

学生 81 59.2 40.4 52.8 58.2 48.5 59.3 58.6 29.7

無職（学生含む） 1672 67.3 45.1 63.1 64.3 56.1 70.9 70.9 41.7

現在着用 1436 68.7 46.4 67.4 63.9 55.4 67.4 71.2 47.1

着用経験あり 3676 69.3 46.0 65.8 64.5 56.6 70.2 71.7 44.8

着用経験なし 1324 46.6 30.4 39.6 45.7 41.7 53.0 48.5 25.2

着たい層 1894 85.2 65.6 83.6 82.8 75.3 82.6 87.8 63.7

どちらともいえない＋着たくない層 3106 49.9 27.4 43.8 45.4 38.9 55.3 52.0 24.9

■・・・全体比10pt以上　■・・・全体比5pt以上　■・・・全体比5pt以下　■・・・全体比10pt以下

制服に対する価値
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制服・ユニフォームの共感度 デメリット

お仕事で制服やユニフォームを着ることについて、以下の項目にどの程度共感しますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2021年4月14日～ 16日 ●有効回答数：5,000サンプル
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5000 41.8 24.1 34.9 21.1 16.8 42.2 26.6 46.6 48.1

男性 2526 37.9 22.8 32.3 20.4 16.9 35.6 24.1 39.4 40.8

女性 2474 45.7 25.5 37.6 21.7 16.8 49.0 29.1 53.9 55.6

男性20代 401 41.2 28.4 34.1 27.7 22.4 41.1 31.4 43.1 44.6

男性30代 471 37.3 24.6 28.7 22.1 18.1 40.1 25.6 45.7 44.7

男性40代 612 36.5 23.8 29.4 20.8 16.1 36.1 21.9 37.3 42.4

男性50代 533 35.5 18.6 31.4 16.9 14.1 32.7 22.1 39.1 36.4

男性60代 509 40.1 20.0 38.5 16.4 15.5 29.6 21.9 33.5 36.8

女性20代 382 51.1 34.5 36.4 29.7 22.7 50.2 38.5 57.7 57.2

女性30代 450 54.4 31.4 39.8 28.0 21.0 55.0 30.4 56.7 61.4

女性40代 589 42.8 24.1 35.3 20.2 16.5 52.3 26.5 57.7 56.7

女性50代 524 39.4 20.5 36.5 16.6 12.7 46.5 23.5 50.2 53.2

女性60代 528 43.9 20.4 40.5 17.2 13.2 41.9 29.8 48.1 50.9

大都市圏 2868 43.0 24.9 36.0 22.5 17.2 46.0 27.8 49.7 52.6

大都市圏以外 2132 40.1 23.2 33.4 19.1 16.3 37.1 25.1 42.4 42.2

メリット重視派 2153 21.4 8.2 17.3 7.4 9.0 34.4 14.1 39.7 40.8

多様性重視派 464 81.7 55.0 71.4 46.3 25.6 72.8 59.0 72.7 74.6

両方重視派 1725 72.4 45.0 60.4 39.3 30.6 57.2 43.7 63.7 66.4

どちらでもない派（無関心） 658 - - - - - 6.9 - 5.9 5.7

有職 3328 41.1 26.0 35.3 22.2 18.3 42.6 27.2 45.7 47.4

無職（学生含まない） 1591 42.7 19.8 34.2 18.0 13.8 41.4 24.8 48.4 49.7

学生 81 49.6 32.4 32.0 35.3 17.8 42.3 38.1 44.5 47.9

無職（学生含む） 1672 43.0 20.4 34.1 18.8 14.0 41.4 25.4 48.2 49.6

現在着用 1436 40.9 26.2 33.7 22.9 19.1 36.9 26.3 43.4 44.3

着用経験あり 3676 43.2 24.7 36.0 21.2 17.4 43.0 26.8 48.1 49.1

着用経験なし 1324 37.9 22.6 32.1 20.7 15.4 40.0 26.0 42.3 45.4

着たい層 1894 45.2 27.5 39.2 23.8 24.5 36.6 27.7 46.9 48.4

どちらともいえない＋着たくない層 3106 39.6 22.1 32.3 19.4 12.1 45.7 26.0 46.4 48.0

■・・・全体比10pt以上　■・・・全体比5pt以上　■・・・全体比5pt以下　■・・・全体比10pt以下

地域別
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(非常にそう思う + ややそう思う)
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制服・ユニフォームの着用経験

あなたは、これまでにお仕事で制服やユニフォームを着たことがありますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2021年4月14日～ 16日 ●有効回答数：5,000サンプル

単位（％）
n=調査回答者全員

ｎ
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▼

5000 73.5

男性 2526 70.1

女性 2474 77.0

男性20代 401 68.2

男性30代 471 65.2

男性40代 612 73.3

男性50代 533 69.9

男性60代 509 72.7

女性20代 382 65.6

女性30代 450 72.1

女性40代 589 80.8

女性50代 524 84.2

女性60代 528 77.9

大都市圏 2868 72.2

大都市圏以外 2132 75.3

メリット重視派 2153 80.0

多様性重視派 464 65.5

両方重視派 1725 76.9

どちらでもない派（無関心） 658 49.1

有職 3328 74.3

無職（学生含まない） 1591 72.9

学生 81 54.9

無職（学生含む） 1672 72.0

現在着用 1436 100.0

着用経験あり 3676 100.0

着用経験なし 1324 -

着たい層 1894 90.6

どちらともいえない＋着たくない層 3106 63.1

■・・・全体比10pt以上　■・・・全体比5pt以上　■・・・全体比5pt以下　■・・・全体比10pt以下

制服に対する価値
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制服着用実態別
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制服・ユニフォームの着用意向

お仕事で制服やユニフォームを着ることについて、どの程度着たいと思いますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2021年4月14日～ 16日 ●有効回答数：5,000サンプル
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5000 37.9 25.5

男性 2526 34.0 26.7

女性 2474 41.9 24.4

男性20代 401 34.3 25.7

男性30代 471 34.5 28.3

男性40代 612 35.8 23.6

男性50代 533 28.6 28.4

男性60代 509 36.6 27.9

女性20代 382 46.6 25.4

女性30代 450 44.0 23.1

女性40代 589 42.0 25.3

女性50代 524 40.0 22.6

女性60代 528 38.4 25.4

大都市圏 2868 35.5 29.1

大都市圏以外 2132 41.0 20.8

メリット重視派 2153 50.6 14.2

多様性重視派 464 12.5 58.8

両方重視派 1725 41.7 25.9

どちらでもない派（無関心） 658 4.0 38.1

有職 3328 37.6 27.5

無職（学生含まない） 1591 38.4 21.8

学生 81 39.6 21.2

無職（学生含む） 1672 38.4 21.7

現在着用 1436 61.1 8.1

着用経験あり 3676 46.7 17.8

着用経験なし 1324 13.4 47.0

着たい層 1894 100.0 -

どちらともいえない＋着たくない層 3106 - 41.1

■・・・全体比10pt以上　■・・・全体比5pt以上　■・・・全体比5pt以下　■・・・全体比10pt以下

制服に対する価値
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制服着用意向別
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着用したくなる制服・ユニフォームの特徴・メリット

あなたは、どのようなメリット・特徴があれば、今よりも仕事で制服やユニフォームを着たい・着てもよいと思えますか。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2021年4月14日～ 16日 ●有効回答数：5,000サンプル

単位（％）
n=調査回答者全員
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5000 50.5 37.5 34.5 30.2 28.5 23.0 20.5 12.1 10.5 0.9 20.9

男性 2526 45.5 27.9 31.0 31.7 20.6 21.7 16.8 12.9 11.7 0.6 25.9

女性 2474 55.6 47.3 38.1 28.6 36.6 24.2 24.3 11.3 9.3 1.2 15.9

男性20代 401 35.0 21.4 23.5 24.9 17.5 18.8 19.0 13.0 15.4 0.5 31.6

男性30代 471 40.8 25.0 31.4 32.8 21.1 22.5 12.8 10.9 10.4 0.2 29.4

男性40代 612 46.5 27.9 33.4 35.7 19.7 20.2 19.4 11.8 10.6 0.6 23.1

男性50代 533 47.7 30.0 29.2 28.4 20.9 20.8 14.1 11.9 8.6 1.0 26.3

男性60代 509 54.4 33.5 35.4 34.5 23.5 26.0 18.6 17.0 14.3 0.4 21.1

女性20代 382 41.6 40.8 26.6 19.7 25.9 17.1 26.6 9.0 8.9 1.5 23.4

女性30代 450 53.9 46.8 39.9 33.9 35.7 27.0 27.0 10.6 9.3 2.1 16.3

女性40代 589 53.7 43.2 36.0 26.6 37.3 19.4 20.8 9.0 6.2 1.2 16.0

女性50代 524 60.6 47.8 38.8 30.5 38.0 25.8 22.3 12.5 7.7 1.1 14.9

女性60代 528 64.0 56.4 46.6 31.0 43.0 30.9 26.2 14.9 14.6 0.4 11.0

大都市圏 2868 48.7 37.3 33.7 28.4 31.1 22.6 20.4 12.0 10.1 0.7 22.5

大都市圏以外 2132 52.8 37.8 35.6 32.6 25.1 23.4 20.7 12.3 11.0 1.1 18.9

メリット重視派 2153 61.3 42.6 39.3 35.0 31.3 25.9 24.9 14.9 12.0 0.6 10.6

多様性重視派 464 37.2 33.6 27.8 20.7 30.0 19.2 12.7 5.8 4.7 2.6 34.1

両方重視派 1725 54.1 43.0 40.4 35.5 33.3 27.5 23.6 14.1 13.2 0.9 11.8

どちらでもない派（無関心） 658 14.9 9.0 8.0 7.0 6.0 4.0 4.0 2.3 2.5 0.5 69.2

有職 3328 46.6 33.5 32.3 29.7 24.8 21.2 18.7 11.7 10.4 1.0 22.7

無職（学生含まない） 1591 59.2 46.5 39.7 31.6 36.9 26.9 24.1 13.0 10.6 0.7 16.6

学生 81 38.9 26.3 24.6 20.7 18.4 16.5 24.8 9.0 9.3 0.7 31.8

無職（学生含む） 1672 58.2 45.5 38.9 31.0 36.0 26.4 24.1 12.8 10.5 0.7 17.3

現在着用 1436 55.0 34.0 38.5 35.2 24.9 23.5 23.9 15.7 12.7 1.2 12.8

着用経験あり 3676 56.0 40.9 38.5 34.2 31.3 25.6 23.8 14.2 11.6 1.1 14.0

着用経験なし 1324 35.1 28.1 23.4 18.9 20.9 15.7 11.5 6.3 7.3 0.2 40.3

着たい層 1894 65.8 47.2 46.5 42.5 34.5 30.2 35.7 22.7 17.7 0.9 2.7

どちらともいえない＋着たくない層 3106 41.1 31.6 27.2 22.6 24.9 18.5 11.3 5.6 6.1 0.9 32.1

■・・・全体比10pt以上　■・・・全体比5pt以上　■・・・全体比5pt以下　■・・・全体比10pt以下

制服に対する価値

観別

職業別

制服着用実態別

制服着用意向別

全体スコアで降順ソート

　全　体

性別

性年代別

地域別
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制服・ユニフォームの必要性を感じる職業

以下にあげる職業の中で、あなたが「制服・ユニフォーム」の必要性を感じる職業をすべてお知らせください

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2021年4月14日～ 16日 ●有効回答数：5,000サンプル

単位（％）
n=調査回答者全員
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5000 74.6 66.2 65.9 62.1 61.4 49.7 40.1 37.2 36.3 28.9 0.6 11.8

男性 2526 69.7 57.2 59.6 58.8 55.1 46.8 34.8 30.2 34.7 25.6 0.7 15.1

女性 2474 79.7 75.3 72.4 65.5 67.8 52.6 45.6 44.3 37.9 32.3 0.5 8.5

男性20代 401 53.4 40.8 46.4 44.6 35.7 38.1 32.2 28.7 24.3 20.5 0.8 25.4

男性30代 471 63.0 52.6 53.2 51.9 49.2 42.9 35.3 31.8 33.3 25.5 0.7 19.1

男性40代 612 68.9 58.3 57.1 58.7 55.4 46.9 38.7 31.2 36.4 26.0 0.4 15.0

男性50代 533 75.7 61.5 63.5 63.8 58.9 50.0 35.6 29.9 39.1 25.9 0.9 11.0

男性60代 509 83.3 68.4 74.8 71.4 71.3 53.7 30.7 29.2 37.6 28.9 0.6 7.8

女性20代 382 63.8 60.2 57.7 49.3 52.0 44.7 41.9 38.6 34.5 24.0 0.2 18.0

女性30代 450 75.8 71.9 68.5 63.6 66.3 47.4 51.0 43.4 39.0 29.3 0.2 10.6

女性40代 589 80.5 77.4 72.5 65.3 68.9 51.2 46.8 44.6 40.8 35.2 0.8 6.8

女性50代 524 84.3 79.8 75.0 70.7 71.3 58.2 46.8 47.7 35.5 36.4 0.7 5.5

女性60代 528 89.0 82.5 83.8 73.7 75.9 58.7 41.0 45.6 38.5 33.9 0.4 4.4

大都市圏 2868 74.2 66.0 66.5 63.1 60.8 48.5 40.6 36.0 35.8 28.6 0.5 12.0

大都市圏以外 2132 75.2 66.4 65.2 60.8 62.2 51.3 39.4 38.8 36.9 29.5 0.7 11.6

メリット重視派 2153 84.0 75.2 74.0 70.7 70.0 56.9 46.2 44.1 40.6 36.3 0.5 4.5

多様性重視派 464 73.7 62.5 62.6 57.6 54.2 42.5 30.9 26.9 29.3 16.4 0.4 12.3

両方重視派 1725 78.6 70.5 71.1 66.5 66.2 53.8 44.5 39.5 41.6 28.8 0.8 6.2

どちらでもない派（無関心） 658 34.4 27.8 28.4 25.5 25.7 20.3 15.4 15.7 13.2 14.1 0.5 50.3

有職 3328 71.9 63.3 63.5 60.2 58.1 48.6 38.9 35.0 36.3 27.6 0.6 12.6

無職（学生含まない） 1591 81.5 73.6 72.2 67.1 69.3 52.4 43.0 42.6 37.1 32.4 0.6 9.5

学生 81 53.9 39.9 44.7 42.0 42.5 39.8 33.1 22.4 18.5 17.4 1.2 25.2

無職（学生含む） 1672 80.1 72.0 70.9 65.9 68.0 51.8 42.5 41.6 36.1 31.7 0.6 10.3

現在着用 1436 76.5 67.8 66.5 63.8 63.0 54.5 45.2 40.7 43.7 34.0 0.6 7.4

着用経験あり 3676 79.6 71.7 70.8 66.8 66.4 55.1 44.9 41.3 41.0 33.0 0.6 6.8

着用経験なし 1324 60.9 50.7 52.5 49.1 47.6 34.6 26.9 25.8 23.0 17.8 0.4 25.9

着たい層 1894 84.1 78.4 77.7 73.1 74.7 61.4 52.9 50.3 48.6 43.6 0.8 2.1

どちらともいえない＋着たくない層 3106 68.9 58.7 58.8 55.4 53.3 42.5 32.3 29.2 28.8 20.0 0.4 17.8

■・・・全体比10pt以上　■・・・全体比5pt以上　■・・・全体比5pt以下　■・・・全体比10pt以下

制服に対する価値

観別

職業別

制服着用実態別

制服着用意向別

全体スコアで降順ソート
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性年代別

地域別
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制服・ユニフォームの必要性を感じる職業とその理由

あなたが「制服・ユニフォーム」の必要性を感じる職業として、選択した理由をそれぞれすべてお答えください。

【アンケート概要】 ●調査地域：全国 ●調査対象：男女 20～60代 ●調査期間：2021年4月14日～ 16日 ●有効回答数：5,000サンプル
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医療関係者（医師・看護師など） 3308 42.4 56.8 23.0 25.5 6.1 2.9 18.6 16.2 10.0 0.3 3.5

警察官・消防士などの公安系公務員 3731 6.2 60.7 24.3 33.0 38.7 3.5 20.2 14.3 19.1 0.1 3.6

航空関係者（パイロット・キャビンアテンダ

ントなど）
3297 14.6 64.1 19.0 18.4 9.9 12.5 20.4 9.8 4.2 0.2 4.4

鉄道関係者 3106 7.5 67.6 18.4 18.4 13.8 5.0 20.3 11.3 6.4 0.2 4.2

飲食店の店員 2006 37.1 59.7 12.0 9.5 5.4 5.4 17.3 15.2 3.2 0.2 5.2

郵便や宅配便の配達員 3069 7.6 66.5 18.4 14.3 17.4 2.9 19.7 14.0 4.4 0.1 4.1

銀行員 1859 20.0 58.9 19.5 8.5 15.3 5.5 22.3 6.2 2.1 0.2 5.8

企業の受付や事務 1447 26.5 54.4 16.2 8.2 6.4 11.5 21.9 7.3 3.1 0.1 7.7

コンビニ・スーパーの店員 2484 23.6 66.2 11.8 6.7 8.9 3.8 17.4 13.9 2.2 0.2 5.0

土木・建築関係者 1814 5.7 35.5 10.1 36.5 6.0 3.0 14.7 41.6 38.7 0.4 3.8

その他 29 25.1 54.4 11.2 31.5 12.4 7.8 39.9 41.2 18.8 9.0 5.3

単位（％）
n=SC7いずれか回答者

上位3項目に網掛け 1位 2位 3位


